Тема: Способи гасіння невеликих пожеж. Особливості гасіння електроприладів. Захист органів дихання під час пожежі. 
Мета: Відпрацювання навичок  захисту органів дихання від отруйних газів.

 Формувати навички гасіння невеликих пожеж, гасіння електроприладів; розвивати здатність орієнтуватися в загрозливих для життя ситуаціях, вміння  захистити органи дихання під час пожежі;  відпрацювати навички  захисту органів дихання від отруйних газів.
Тип уроку: Урок вивчення нового матеріалу
Обладнання: підручник, картки, презентація, відео “Корисні підказки. Вперед, вогнеборці” https://youtu.be/WFPlxcF_SiI , маркери, папір.  
                                                               Хід уроку

І. Організація класу.
ІІ. Рефлексія.  «Я дарую тобі іскру щастя/ здоров’я/ тепла…» 
ІІІ. Перевірка засвоєних знань, умінь і навичок.

 «Розумники та розумниці» 
1) Відгадайте загадки
Живуть у тісній темниці,
Без страху темноти,
Хлоп’ята яснолиці —
Вогню малі брати.
І мають душу щедру,
Хоч дерева сини,
Згораючи дощенту,
Вогонь дають вони. (Сірники)
Бажаний гість замість цукерок дрова їсть. (Вогонь)

Скільки б не їв, ніколи ситий не буде. (Вогонь)

Лісом він котився з ревом,
Їв кущі, траву, дерева.
А коли напивсь води —
Стих і згаснув назавжди. (Вогонь)
2) Розгадайте ребус 
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ник       («Трикутник вогню»)
3) Поділ на групи по 4 учні (2 парти).
Завдання: - корисна дія вогню;

                 - шкідлива дія вогню.

IV. Фізкультхвилинка.

Виконання рухів за віршем:

На галявині вогнище розгоряється,

Полум’я дедалі піднімається.
Принесли ми водички з річки,

Вогнище залили, загребли

І лише тоді пішли.

V. Засвоєння нових знань, умінь і навичок.
1)Мозковий штурм:

«Де може виникнути пожежа?»

«Чому пожежі часто трапляються в помешканні?»

2) Робота з підручником. Робота в парах: ст. 145 
Розгляньте малюнки. На яку небезпеку наражаються герої сюжетів.(Обговорення)

3) Перегляд відео “Корисні підказки. Вперед, вогнеборці” 
  https://youtu.be/WFPlxcF_SiI   
 Діти складають і записують правила відповідно дій у мультфільмі.
4)  Фізкультхвилинка.

 Вправи для очей: 

Руку витягнути перед собою у напрямку вікна. Дивитися по черзі на палець і на предмет за вікном

5)    Засоби гасіння невеликих пожеж
Якщо виникла невелика пожежа, слід:
•    засипати джерело вогню піском (можна землею з-під квітів, якщо вона суха);
•    залити водою, але не можна використовувати воду при гасінні пожеж, спричинених електричним струмом;
•    накинути цупку товсту тканину.
6) Фізкультхвилинка.
Пальцева гра «Пожежник»
Лізу, лізу по драбині,
(1)
Щоб долізти до вершини.
(2)
От пожежник молодець!
(3)
Тут пожежі і кінець.
(4)
В. п. — стоячи, ліва рука зігнута в ліктьовому суглобі, передпліччя під прямим кутом до плеча, пальці разом. 1-2. Вказівним і середнім пальцями правої руки зображувати пожежника, який лізе по драбині. «Драбина» — це внутрішній бік передпліччя і до​лоня до кінчика середнього пальця лівої руки. На кожний склад — один «крок». Коли завершується перший рядок, «пожежник» знаходиться на середині «драбини». На останньому складі другого рядка — «-ни» «по​жежник» залазить на верх драбинки. Необхідно точно розрахувати «кро​ки» від початку пересування до кінця.
Виставити великий палець правої руки (жест «усе відмінно!»). Двічі злег​ка підняти та опустити передпліччя з виставленим великим пальцем («от пожежник»), покрутити ним праворуч-ліворуч-праворуч («молодець!»).
7) Правила поведінки при пожежі. 

Робота з підручником с. 147-149. Читання методом «Перекличка».

Один учень/учениця читає частину/речення і називає, хто продовжує…
VІ. Систематизация, узагальнення засвоєних знань, умінь і навичок.
Учням пропонується завдання для закріплення знань. На відповідь «так» учні плескають в долоні, на відповідь «ні» ставлять «захист»- руки перед собою навхрест.
Тест
1.   Пожежу може спричинити:
А   відкритий вогонь
Б    легкозаймисті матеріали, що зберігаються поряд із джерелом тепла
В   працюючий електрозварювальний прилад, що залишений без нагляду
Г    вогнегасник
2.   До легкозаймистих матеріалів належать:
А   деревина, гіпс
Б    вода, пісок, цегла, бетон
В   бензин, гас, спирт, природний газ, олія
Г    вода, металеві вироби
3.   До негорючих матеріалів належать:
А   папір, деревина, бавовняна тканина
Б    гума, пластмаса
В   вода, пісок, цегла, бетон
Г    вата, цукор
4.   Причиною пожежі можуть бути:
А   відчинені двері та вікна
Б    перевантажена розетка
В   блискавка
Г    гра дітей з петардами
5.   Телевізор не можна ставити близько до джерела тепла, оскільки:
А   він може зайнятися
Б    буде холодніше в кімнаті
В   погіршиться якість зображення
Г    це неестетично
6.   Палаючі електроприлади гасять:
А   водою
Б    бензином
В   цупкою тканиною
Г    спиртом
VIІ. Підсумок уроку.

1. Прийом «Закінчи речення»
Сьогодні на уроці я дізнався…
Сьогодні на уроці я навчився…
2. Побажання надалі.
Сильні духом.

Учні повторюють слова за вчителем: «Я сильна, вольова, смілива людина. Я знаю, як діяти в надзвичайній ситуації. Мій дім – моя фортеця, і в ньому я в безпеці. У менеивсе добре».

Узявшись за руки усі разом сказали: «Не той пропав, хто в біду попав. а той пропав, хто духом занепав».

VIIІ. Домашнє завдання.

